

ПРОДОВЖЕНО КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА ВИСЛОВЛЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ (КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ – ВІДБІР ІНДИВІДУАЛЬНОГО КОНСУЛЬТАНТА)

Країна: Україна
Проект: Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні
Грант №: TF0C0038
Назва завдання: Консультант з інформаційних технологій

Ідентифікаційний № (згідно з Планом закупівель): HEAL-IC-4.2.1.11

Уряд України одержав позику Світового банку та Грант Глобального фонду фінансування на реалізацію проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (далі – Проєкт) та має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за консультаційні послуги, для закупівлі яких випущено це запрошення до висловлення зацікавленості.

Консультаційні послуги (далі – «Послуги») передбачають консультаційні послуги Міністерству охорони здоров'я України для здійснення ефективного управління заходами Проєкту, спрямованими на впровадження новітніх інформаційних технологій, інших сучасних інфраструктурних архітектурних рішень з будівництва інформаційно-комунікаційних систем сфери охорони здоров'я

Детальне Технічне завдання ([додається](#)).

Міністерство охорони здоров'я України запрошує правомочних консультантів (надалі – «Консультанти»), висловити свою зацікавленість у наданні зазначених Послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати інформацію, що підтверджує наявність у них кваліфікації та досвіду, необхідних для виконання Послуг.

Відбір найбільш кваліфікованого та досвідченого консультанта для виконання завдання здійснюватиметься на основі наступних критеріїв:

Обов'язкова кваліфікація:

- вища освіта ступеня не нижче бакалавра у сфері ІТ, інженерії чи інших відповідних науково-технічних дисциплін;
- вільне володіння українською мовою;
- досвід роботи в якості ключового учасника з питань інформаційних технологій в проєктних групах не менше 3-х років;
- досвід підготовки концепцій цифрових проєктів, планування, моніторингу та контролю за їх виконанням;
- досвід забезпечення кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій не менше 2-х років;
- досвід участі у підготовці технічних завдань та проведенні закупівлі ІТ обладнання, послуг та програмного забезпечення не менше 2-х років.

Звертаємо увагу зацікавлених Консультантів на Розділ III пункти 3.14, 3.16 та 3.17 Посібника Світового банку «[Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП](#)»¹, в редакції від

¹ Документ доступний за гіперпосиланням

вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), який містить політику Світового Банку стосовно конфлікту інтересів.

Консультанта буде обрано за допомогою методу відбору індивідуальних консультантів (ІК), що детально описаний у Правилах закупівель.

Додаткову інформацію можна отримати за адресою, що вказана нижче, з 10:00 до 17:00 години за місцевим часом.

Висловлення зацікавленості мають бути доставлені у письмовій формі у формі резюме **українською** мовою за зазначеною нижче адресою (електронною поштою) **до 18:00 за київським часом 14 жовтня 2024 року**. Висловлення зацікавленості необхідно подавати із зазначенням наступної теми: «**HEAL-IC-4.2.1.11: Висловлення зацікавленості**».

Адреси, що згадуються вище, наступні:

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, **обов'язково** **копія** на m.k.dymytrenko@moz.gov.ua

Додатки:

1. [Технічне завдання](#)



МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ



СВІТОВИЙ БАНК
МБРР•МАР | ГРУПА СВІТОВОГО БАНКУ